

МЫ САМИ



В 2008 – 2009 учебном году в школе-интернате №26 г.Рязани начались занятия по программе «Мы Сами»
Вот что рассказали об этом ведущие программы: педагог-психолог Головина С.Г. и социальный педагог Орлова Е.П.
 «Наша школа-интернат является специализированным учебным заведением для детей с проблемами зрения. Нас и наших воспитан-

ников заинтересовала программа «Мы Сами», по которой мы занимались в течение учебного года. Приятным сюрпризом и новой страницей в нашей работе стала фильмотека по проекту «Голос ребенка». Эта форма работы интересна и взрослым, и детям».

В конце учебного года дети поделились своими впечатлениями о программе.

Алена Р.: «Занятия помогли мне заглянуть в мир своего Я»
Лена Ш.: «Мне интересна данная программа тем, что она отвечает на вопросы, которые жизнь ставит каждый день».
Женя К.: «Мне нравится, что педагоги говорят с нами о серьезных вопросах понятно и доступно»
Салих А.: «Я научился выходить из сложных жизненных ситуаций, не нарушая свои права и права других»

Мы рады сообщить, что продолжится работа по программе «Мы Сами» - программе повышения социальной компетентности и для младших школьников, и для подростков. По вопросам сотрудничества и приобретения методических материалов обращайтесь по телефону в Москве 8 (495) 236 62 52. Подробную информацию о программе можно найти на сайте www.misami.ru

Правила поведения в Интернете

Ты наверняка любишь сидеть в Интернете. Неудивительно, ведь за последнее время Интернет стал частью нашей жизни. Ты любишь сидеть в контакте или чате, скачивать музыку, играть или делать школьные задания? Тогда специально для тебя проводится конкурс, участвуя в котором, ты можешь показать, какой ты классный знаток Интернета и выиграть призы.

Для участия в конкурсе тебе нужен только компьютер и доступ в Интернет. Регистрируйся на сайте www.interneshka.net с 1 октября этого года и присылай свои работы! Ты можешь прислать на конкурс свой рисунок, придумать прикольную сказку об Интернете или написать реальную историю, которая произошла с тобой или твоими друзьями в Сети. Кроме того, ты сможешь проверить, насколько хорошо ты разбираешься в правилах безопасной работы в Интернете, ответив на вопросы интернет-олимпиады. Прием работ на конкурс начнется 1 декабря 2009 года. Победители конкурса получат классные призы!

Конечно, в конкурсах будет принимать участие множество подростков со всей России, поэтому, чтобы выиграть и получить приз, нужно хорошо подготовиться.

Для этого мы придумали для тебя подсказки. Внимательно прочитай советы, как правильно вести



себя в Сети, и запомни их. Они пригодятся тебе не только для победы в конкурсе, но и в повседневной жизни при работе в Интернете.

Итак, несколько несложных правил и советов, следуя которым ты сможешь оградить себя от интернет-мошенников и избежать опасностей в Сети:

Когда ты регистрируешься на сайтах, старайся не указывать личную информацию (номер мобильного телефона, адрес электронной почты, свое фото).

Используй веб-камеру только при общении с друзьями. Проследи, чтобы посторонние люди не имели возможности видеть ваш разговор, так как он может быть записан. Ты должен знать, что если ты публикуешь фото или видео в Интернете – каждый может посмотреть их. Нежелательные письма от незнакомых людей называются «Спам». Если ты получил такое

письмо, не отвечай на него. Если ты ответишь на подобное письмо, отправитель будет знать, что ты пользуешься своим электронным почтовым ящиком, и будет продолжать посылать тебе спам.

Если тебе пришло сообщение с незнакомого адреса, его лучше не открывать. Подобные письма могут содержать вирусы.

Не добавляй незнакомых людей в свой контакт лист в IM (ICQ, MSN messenger и т.д.)

Если тебе приходят письма с неприятным и оскорбляющим тебя содержанием, если кто-то ведет себя в твоём отношении неподобающим образом, сообщи об этом взрослому.

Если рядом с тобой нет взрослых, не встречайся в реальной жизни с людьми, с которыми ты познакомился в Интернете. Если твой виртуальный друг действительно тот, за кого он себя выдает, он нормально отнесется к твоей заботе о собственной безопасности! Никогда не поздно рассказать взрослому, если тебя кто-то обидел или расстроил.

Следуй этим правилам каждый раз, когда «выходишь» в Интернет, участвуя в конкурсе «Интернешка» и получай призы!

Татьяна Домра, фонд «Дружественный Рунет»



ОКНО В МИР



5 октября – День учителя

5 октября в России отмечают День учителя. Это один из самых любимых профессиональных праздников. В этот день учителя принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты и, по традиции, проводят День самоуправления.

С праздником!

Поздравляем всех преподавателей и воспитателей с этим замечательным праздником! Желаем вам терпения и любви. Пусть все получается и сбывается! Как сказал Сократ, «воспитание – дело трудное, и улучшение его условий – одна из священных обязанностей каждого человека, ибо нет ничего более важного, как образование самого себя и своих ближних».



Уполномоченный по правам ребенка будет собирать детские жалобы по телефону

Алексей Головань, Уполномоченный по правам ребенка в субъектах РФ, намерен дать возможность маленьким россиянам заявить о своих проблемах. Поэтому одним из первых

шагов по развитию региональной сети институтов детских правозащитников станет введение телефонов доверия. С их помощью омбудсмен надеется минимизировать контроль со стороны администрации школ и других детских учреждений, а также их родителей как возможных участников конфликтов.

По задумке Голованя, по мере появления в российских регионах собственных детских правозащитников там будут вводиться телефоны доверия с легко запоминающимся трехзначным номером. Кроме того, пожаловаться можно будет с помощью специальных почтовых ящиков, которые правозащитники будут устанавливать в образовательных детских учреждениях.

www.ombudsmandeti.ru

Первым омбудсменом столицы стал Александр Музыкантский



Александр Музыкантский стал Уполномоченным по правам человека в Москве. Это новая для города должность. Она включает в себя защиту прав не только детей, а всех москвичей, независимо от возраста.

Новый уполномоченный по правам человека считает, что Москве есть «большой правозащитный потенциал», собирается «защищать права конкретных детей в конкретной семье» и «радикально повысить ценность человеческой жизни».

www.ombudsmandeti.ru